Об эпидситуации по коронавирусной инфекции в мире и о мерах профилактики

          Коронавирус (БВРС – КоВ) вызывает тяжелые заболевания, приводящие к высокой смертности, не исключается возможность передачи от человека человеку при близких контактах. Предположительно, в странах Ближнего Востока заражение может произойти при контактах с больными животными (в частности, с верблюдами) и продуктами их жизнедеятельности. Клинически заболевания проявляются тяжелым респираторным синдромом (атипичной пневмонией) с явлениями почечной недостаточности и дискинезией желудочно-кишечного тракта.

         Заражения коронаровирусом отмечены во многих странах, включая страны Ближнего Востока: Египет, Иран, Иордания, Кувейт, Ливан, Оман, Катар, Саудовская Аравия (КСА), Объединенные арабские Эмираты (ОАЭ) и Йемен; в Африке: Алжир и Тунис; в Европе: Австрия, Франция, Германия, Греция, Италия, Нидерланды, Турция и Соединенное Королевство; в Азии – Китай, Республика Корея, Малайзия и Филиппины; а в Северной Америке – США. Большая часть случаев отмечена в КСА.

         ВОЗ оценивает ситуацию как необычную или неожиданную, имеющую международное распространение, но не препятствующую международным поездкам.
         Чтобы снизить риск заражения коронавирусом необходимо соблюдать следующие меры:
         До выезда за рубеж:
         Учитывая, что фоновые серьезные болезни (например, такие хронические болезни, как диабет, хронические легочные заболевания, иммунодефицит, хронические заболевания печени и почек) могут повышать вероятность заболевания, включая инфицирование БВРС – КоВ необходимо до выезда за рубеж проконсультироваться с врачом, чтобы проанализировать риск и получить рекомендации относительно поездки.
         Во время путешествия:
1) Соблюдение мер личной профилактики, которые в целом снизят опасность инфицирования, включая такими болезнями, как грипп и диарея путешественников. Особое внимание следует уделять:

·     частому мытью рук водой с мылом. В случае отсутствия видимого загрязнения рук можно использовать средство для обработки рук;

·     соблюдению проверенной практики в плане безопасности продуктов питания, например, следует избегать мяса, не прошедшего полную кулинарную обработку, или блюд, приготовленных в антисанитарных условиях, а также должным образом мыть фрукты и овощи перед употреблением;

·     соблюдению личной гигиены;

·     избежанию ненужных контактов с сельскохозяйственными, домашними и дикими животными.

2) Путешествующим, у которых развивается серьезное острое респираторное заболевание с температурой и кашлем необходимо:

·     свести к минимуму свои контакты с окружающими, чтобы не допустить их заражения;

·     закрывать рот и нос бумажным платком при кашле и чихании и выбрасывать этот платок в мусор после использования с последующим мытьем рук или, если это невозможно, прикрываться во время кашля или чихания верхней частью рукава, а не ладонями;

·     обратиться за медицинской помощью.
         После совершения путешествия:
·     в случае развития серьезного острого респираторного заболевания с температурой и кашлем (настолько тяжелого, что препятствует обычной будничной деятельности) в течение двух недель по возвращении из стран, в которых регистрируются случаи БВРС – КоВ, немедленно обратиться за медицинской помощью, вызвав врача на дом, при этом сообщив о стране пребывания;

·     до прибытия врача, по возможности, изолировать больного от окружающих в отдельное помещение;

·     не заниматься самолечением, так как это может привести к летальному исходу.

 

