

Итоги деятельности Центра ГИМС Главного управления МЧС России

по Рязанской области в 2023 году

По итогам ведомственного учета зарегистрировано 17 происшествий на водных объектах, в результате которых погибли 16 человек, спасено 3 человека.
В 2023 году Главное управление МЧС России по Рязанской области решало сложные и многофункциональные задачи, связанные с практической реализацией единой государственной политики в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. 
В области обеспечения безопасности людей на водных объектах Государственной инспекцией по маломерным судам в 2023 году проведены следующие мероприятия:
зарегистрировано заявлений-деклараций о соответствии:

3 баз (сооружений) для стоянок маломерных судов;
36 пляжей;
3 наплавных мостов;
  12 переправ (в том числе ледовых) предъявляемым требованиям.

 Оказано 620 государственных услуг по аттестации на право управления маломерными судами, 511 по государственной регистрации маломерных судов, 253 по освидетельствованию маломерных судов (в том числе в электронном виде 100%).             
Показатели осуществления федерального государственного контроля (надзора) за безопасностью людей на водных объектах:

 количество контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных за отчетный период – 69 (из них, наблюдений за соблюдением обязательных требований - 34 , выездных обследований-35) и профилактических мероприятий -171 (из них, информирований - 44, консультирований-72, профилактических визитов - 45, объявлено 10 предостережений);

проведено 1127 патрулирований и рейдов; 
в ходе контрольных (надзорных) мероприятий выявлено 198 правонарушений КоАП на воде, вынесено 198 постановлений на сумму 929 700  рублей.

В настоящее время в целях предупреждения несчастных случаев на водных объектах проводятся:
ежедневные совместные с ПСС, УМВД, ВОСВОД, рыбоохраной и представителями администраций районов патрулирования водных объектов Рязанской области;
информационные уроки в общеобразовательных школах;
участие в семинарах с главами администрации городских и сельских поселений;
участие в проведении сходов по тематике «Безопасность поведения на водоемах»;
патрулирования, в ходе которых проводятся профилактические беседы по вопросам безопасного поведения на льду, распространяются листовки и памятки по безопасному поведению на водных объектах в зимний период, в период ледостава и проверка наличия предупреждающих и запрещающих аншлагов, знаков и указателей в местах массового выхода на лед.
