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	 Приложение №1

УТВЕРЖДЕНО

приказом Главного управления

МЧС России

по Рязанской области


Состав

нормативно-технического совета

управления надзорной деятельности и профилактической работы

Главного управления МЧС России по Рязанской области

Председатель нормативно-технического совета (далее Совет) - полковник внутренней службы Желтиков Сергей Михайлович - заместитель начальника Главного управления - начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Рязанской области.

Заместители председателя Совета:
полковник внутренней службы Борисов Алексей Николаевич - заместитель начальника управления - начальник отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Рязанской области; 
полковник внутренней службы Чуклин Дмитрий Владимирович - заместитель начальника управления - начальник отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Рязанской области.
Секретарь Совета - капитан внутренней службы Сомов Сергей Александрович - старший инженер отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Рязанской области.
В отсутствие секретаря комиссии его обязанности по поручению председателя комиссии исполняет один из членов комиссии.

Члены Совета:

полковник внутренней службы Юдин Дмитрий Анатольевич - заместитель начальника Главного управления (по государственной противопожарной службе) Главного управления МЧС России по Рязанской области (по согласованию);

подполковник внутренней службы Марюшкин Александр Александрович - начальник отдела организации надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Рязанской области;
полковник внутренней службы Французов Алексей Александрович - заместитель начальника отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Рязанской области;
подполковник внутренней службы Мусатов Александр Викторович -  заместитель начальника отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Рязанской области;

полковник внутренней службы Романов Роман Викторович - начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Рязани управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Рязанской области;

Исаев Андрей Евгеньевич - начальник федерального государственного бюджетного учреждения «Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Рязанской области» (по согласованию);
Широков Вадим Иванович - заместитель начальника государственного казенного учреждения Рязанской области «Рязанская областная противопожарно - спасательная служба» (по государственной противопожарной службе);
Сурин Александр Анатольевич - начальник Главного управления по взаимодействию с федеральными территориальными органами Рязанской области (по согласованию);
Ионов Сергей Васильевич - член региональной общественной организации ветеранов пожарных и спасателей Рязанской области.
